
Zápis z jednání Komise  životního prostředí, konané dne  6. 3. 2024 

 

Přítomni: dle presenční listiny 

 

Program: 

 

1. Navýšení místního poplatku za komunální odpady 

2. Silniční problematika 

3. Různé 

 

Na úvod přivítal předseda přítomné členy komise a konstatoval, že je přítomna nadpoloviční 

většina. 

 

Ad1) Navýšení místního poplatku za komunální odpady  

Předseda přivítal členy komise ŽP a poděkoval jim za účast dle plánu práce Komise ŽP na 

diskusi o silniční problematice a dalších tématech. Nicméně, upozornil, že otázka odpadů je 

nyní nesmírně důležitá a zaslouží si naši pozornost. 

Navrhl proto, aby se dnes zabývali několika klíčovými aspekty problematiky odpadů a poplatků 

spojených s jejich likvidací. Prvním bodem, který chtěl probírat, bylo navýšení sazeb o 50%. 

Osobně považuje tuto změnu za akceptovatelnou, avšak s přihlédnutím k citlivosti této 

záležitosti se vyhýbal zvýšení sazeb nad tuto hranici. 

Předseda zdůraznil, že existují dva odlišné systémy v našem regionu: místní poplatek na 

kapacitu nádoby a poplatek na trvale žijící osobu. Rovněž je důležité zdůraznit minimální 

kapacitu nádoby na osobu, která je u nás stanovena na 30 litrů za měsíc. Tento parametr je 

klíčový pro zachování standardů a efektivity v nakládání s odpady. 

Stav je dále neudržitelný a proto navrhuje v obci mírné zvýšení sazby za litr odpadu na hodnotu 

0,45 Kč/litr pro rok 2025. Tato sazba by byla stále přijatelná a zohledňuje vyšší daň z 

nemovitosti v naší obci. I při nové sazbě by byly poplatky stále nižší než v okolních obcích a 

městech. Viz. tabulka. 

Následně proběhala diskuse a hlasování o navýšení poplatku: 

PRO: Górecki, Kovář, Duda, Baronová, Badurová 

PROTI:  

ZDRŽEL SE:  

Komise nemá k návrhu žádné připomínky.  

 

Ad2) Silniční problematika 

 

Předseda konstatoval, že dopravní situace se nebude zlepšovat, dokud nebude v obci vybudován 

obchvat. 



P.Kovář upozornil na problémy spojené s vyjetím z obce a zdůraznil důležitost zvýšení 

bezpečnosti. 

Mgr.Baronová navrhla diskusi o instalaci úsekového radaru. 

P.Kovář podotkl, že z vybraných peněz by měl mít prospěch rozpočet obce. 

Mgr.Duda a Ing.Badurová zmínili, že peníze z případného radaru by šly ve prospěch 

magistrátu. 

Mgr.Baronová konstatovala, že stav obecních komunikací je dobrý. 

 

 

Ad3) Různé – výsadba nového jehličnanu  - vánočního stromu 

 

V rámci sekce "Různé" byl navržen projekt provedení výsadby nového vánočního stromu na 

parcele č. 4042/1 v katastrálním území Dětmarovice, která je ve vlastnictví obce Dětmarovice 

(u Motorestu). Důvodem tohoto návrhu je potřeba zajištění dlouhodobé estetické a ekologické 

kvality prostředí. Současný smrk pichlavý na této parcele vykazuje známky nepřiměřeného 

stavu, což vzbuzuje obavy o jeho dlouhodobou udržitelnost a estetickou hodnotu. Navrhovaná 

výsadba nového jehličnanu má za cíl zachovat a zlepšit životní prostředí této lokality. Je třeba 

zdůraznit, že přechodná fáze mezi odstraněním současného stromu a dorůstáním nového 

vyžaduje určitou dobu. Proto je vhodné neodkladně přistoupit k provedení tohoto opatření, aby 

nový strom mohl efektivněji plnit své funkce v krajině. 

 

PRO: Górecki, Kovář, Duda, Baronová, Badurová 

 

PROTI: 

 

ZDRŽEL SE: 

 

 

 

 

 

Bc. Richard Górecki 

předseda komise 

 

 

Zapsal: Bc. Richard Górecki 


